Lego Statua Wolności
Lego Statua Wolności to produkt, który spodoba się praktycznie każdemu. Niezależnie od tego, z jakiej okazji jest wręczana, możecie być pewni, że doskonale uzupełni kolekcję.

 
Lego Statua Wolności to zestaw należący do serii Architecture, której popularność nieustannie rośnie. Jak na duńskiego giganta przystało, sprzedawany model może pochwalić się ponadprzeciętnym poziomem ukazanych szczegółów, które zaczynają się już na tak niepozornym elemencie jak cokół. Jednocześnie zachowuje ona wszelkie cechy wersji pełnowymiarowej, doskonale znanej wśród osób, które miały okazję odwiedzić Stany Zjednoczone

Lego Statua Wolności - urozmaicenie kolekcji
Zapraszamy do zapoznania się z ofertą, jaką posiadamy na poszczególne zestawy produktów oznaczonych marką Architecture. Zdecydowanie są one ciekawą propozycją dla osób szukających ciekawych gadżetów do ozdobienia miejsca pracy, ale nie tylko. Lego Statua Wolności tylko czeka, aby móc dołączyć do reszty Twojej kolekcji!

Co ma do zaoferowania?
Na omawiany model składają się dwa zasadnicze elementy: posąg oraz cokół. W cokole znajdziecie wiele ciekawy szczegółów, zaś sam posąg ma swoje znaki rozpoznawcza - pochodnię i sporą tablicę. Warto przy tym nie zapominać, że po złożeniu całość będzie prezentować oszałamiająco, szczególnie jeżeli ją specjalnie oświetlić diodami LED lub innym typem oświetlenia.
