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Co prawda premiera nowego epizodu Star Wars miała miejsce już dobrą chwilę temu, nie znaczy to jednak, że jest teraz zły czas na uzupełnianie swojej domowej kolekcji gadżetów związanych z filmem. Doskonałym pomysłem może tu być model Lego - Gwiezdny Niszczyciel, czyli przeniesienie jednego z flagowych okrętów Najwyższego Porządku na koncepcję klocków.

 
Klocki Lego mają już za sobą długą tradycję uzupełniania filmowego uniwersum Star Wars na wszelakie sposoby. Nie inaczej jest i teraz, w przypadku najnowszej części. Premierze filmu towarzyszyło bowiem udostępnienie w sprzedaży wielu zestawów dedykowanych. Jeden z nich to dobrze znany z ekranu kina Gwiezdny Niszczyciel, czyli jeden z flagowych okrętów, jakimi dysponuje Najwyższy Porządek, czyli ideowy następca Wielkiego Imperium Galaktycznego. Na jego pokładzie oprócz załogi znajdziecie także minifigurkę Snoke'a - przywódcy ugrupowania.

Lego Star Wars - czym może się pochwalić Gwiezdny Niszczyciel?
Pierwszą rzeczą, jaka się rzuci w oczy po złożeniu zestawu będzie z pewnością rozmiar gotowego modelu. Jest tak nie bez powodu. Chcąc uwzględnić wszystkie istotne szczegóły projektanci Lego Star Wars nie szli na kompromisy. Tym samym Gwiezdny Niszczyciel w tym wykonaniu uwzględnia także centrum dowodzenia oraz windę do niego. Śmiertelnym zagrożeniem dla przeciwników są ponadto w pełni funkcjonalne miotacze.

Co chroni Gwiezdny Niszczyciel od Lego Star Wars?
Potężnej sile ognia towarzyszą w niczym nie ustępujące osłony. Na kompletny Gwiezdny Niszczyciel składa się ponad 1400 klocków Lego. Gotowy model zaś posiada gabaryty wynoszące odpowiednio 56 cm długości, 32 cm szerokości i 14 cm wysokości. Filmy z serii Star Wars od zawsze stały bitwami pomiędzy ogromnymi okrętami i ten właśnie zestaw dobitnie to pokazuje.
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